

### **Отмеченные недостатки**

Наряду с указанными достоинствами, выпускная квалификационная работа не лишена недостатков. В качестве основного недостатка можно отметить неполный анализ сегодняшней российской оппозиции. Несмотря на то, что в ходе исследования выявлены проблемы развития политической оппозиции, наблюдаемые сегодня в России, автор не дает полного критического анализа состояния ее проблем. Однако данный недостаток не носит существенного характера и не влияет на общую оценку работы.

### **Заключение**

При условии успешной защиты выпускная квалификационная работа заслуживает оценки «хорошо».

**Научный руководитель:** Мясоутов Олег Валерьевич, старший преподаватель кафедры политологии и права КГПУ им. В.П. Астафьева

«5» июня 2017 г.



Мясоутов О.В.